

Az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a kis- és középvállalkozások támogatására való alkalmazásáról szóló, 2001. január 12-i 70/2001/EK bizottsági rendelet alapján nyújtott állami támogatás vonatkozásában a tagállamok által közölt információk

(2006/C 3/12)

(EGT vonatkozású szöveg)

Támogatás száma	XS 20/04		
Tagállam	Egyesült Királyság		
Régió	East Midlands		
Támogatási rendszer megnevezése vagy az eseti támogatásban részesülő vállalat neve	Creswell SME Units Development		
Jogalap	Regional Development Agencies Act 1998		
A támogatott időszakra vonatkozó éves költségvetés vagy a vállalat részére nyújtott eseti támogatás teljes összege	Támogatási rendszer	Évenkénti teljes támogatás	
		Biztosított kölcsön	
	Eseti támogatás	Támogatás teljes összege	160 410 GBP
		Biztosított kölcsön	
Támogatás maximális intenzitása	A rendelet 4. cikke (2)–(6) bekezdésével és 5. cikkével összhangban	Igen	
Végrehajtás időpontja	2004. február 9-től		
Támogatás időtartama vagy az eseti támogatás odaítélése	2006. december 31-ig		
Támogatás célja	KKV-k támogatása	Igen	
Érintett gazdasági ágazatok	Valamennyi ágazat, amely KKV- támogatásban részesülhet	Igen	
A támogatást nyújtó hatóság neve és címe	Név East Midlands Development Agency		
	Cím Apex Court, City Link, Nottingham, East Midlands, United Kingdom, NG2 4LA		
Nagy összegű eseti támogatás	A rendelet 6. cikkével összhangban A rendelkezés kizárja a támogatás odaítélését vagy a Bizottságnak a támogatás odaítéléséről való előzetes tájékoztatását írja elő, a) amennyiben az összes támogatható költség legalább 25 millió EUR, és – a bruttó támogatási intenzitás legalább 50 %, – azokon a területeken, amelyek regionális támogatásban részesülhetnek, a nettó támogatási intenzitás legalább 50 %; vagy b) amennyiben a teljes bruttó támogatási összeg legalább 15 millió EUR	Igen	

Támogatás száma	XS 36/04		
Tagállam	Németországi Szövetségi Köztársaság		
Régió	Brandenburg tartomány		
A támogatási program megnevezése illetve egyedi támogatás esetén a kedvezményezett vállalat neve	A Gazdasági Minisztérium 2004. március 22-i irányelve a kis- és középvállalkozások tevékenységének a közérdekű feladat keretében történő támogatására „A regionális gazdaságszerkezet javítása” (konzultációs irányelv), közzétéve 2004. április 7-én a Brandenburgi Hivatalos Lap 13. számában		
Jogalap	<ul style="list-style-type: none"> – Operationelles Programm Brandenburg 2000-2006 unter Beachtung der jeweils geltenden einschlägigen Bestimmungen aus den EU — Verordnungen (insbesondere der Verordnung (EG) Nr. 1260/1999 und Verordnung (EG) Nr. 1145/2003) – Gesetz über die Gemeinschaftsaufgabe „Verbesserung der regionalen Wirtschaftsstruktur“ in der jeweils geltenden Fassung und des auf dieser Grundlage ergangenen Rahmenplanes – §§ 23, 24 der Landeshaushaltsordnung (LHO) 		
A program előirányzott éves költségei illetve a vállalatnak biztosított egyedi támogatás teljes összege	Támogatási program	Évenkénti teljes összeg	4,6 millió EUR
		Hitelkezesesség	
	Egyedi támogatás	A támogatás teljes összege	
		Hitelkezesesség	
Maximális támogatásintenzitás	Összhangban a rendelet 4. cikkének (2)-(6) bekezdésével és 5. cikkével	igen	
Az engedélyezés időpontja	a 2004. január 1-jei irányelv hatálybalépésekor		
A program alkalmazási időtartama illetve az egyedi támogatás kifizetése	2004.12.31-ig		
A támogatás célja	kizárólag a termelőágazat kis- és középvállalkozásainak, valamint az idegenforgalom területén a termeléshez kötődő szolgáltató vállalatoknak és üzleti vállalkozásoknak nyújtott támogatás (vállalati tanácsadás és képzés a műszaki és vezetői személyzet számára)	igen	
Érintett gazdasági ágazatok	Minden kkv-támogatásra jogosult gazdasági ágazat	igen	
Az engedélyező hatóság neve és címe	Név: Investitionsbank des Landes Brandenburg (ILB)		
	Cím: Investitionsbank des Landes Brandenburg Steinstraße 104-106 D-14480 Potsdam		
Egyedi támogatások nagyobb projektekhez	a rendelet 6. cikkével összhangban Az intézkedés kizárja a támogatások biztosítását, illetve megköveteli minden tervezett támogatásnyújtás Bizottságnál történő előzetes bejelentését, a) amennyiben a projekt támogatásra jogosult összköltsége legalább 25 millió EUR, és <ul style="list-style-type: none"> – a bruttó támogatásintenzitás legalább 50 % vagy – regionális támogatásra jogosult területeken a nettó támogatásintenzitás legalább 50 %, vagy b) amennyiben a támogatás teljes összege legalább bruttó 15 millió EUR	igen	

Támogatás száma	XS 40/04		
Tagállam	Egyesült Királyság		
Régió	Északkelet-Anglia		
A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve	A Dél-Tyneside Fő Üzlettámogatási Alap		
Jogalap	The Wellbeing Power of Section 2 of the Local Government Act 2000		
A támogatási program keretében tervezett éves kiadás, illetve valamely vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás összege:	Támogatási program	Éves teljes	500 000 GBP
		Garantált kölcsönök	
	Egyedi támogatás	Teljes támogatási összeg	
		Garantált kölcsönök	
Maximális támogatási intenzitás	A rendelet 4. cikkének (2) – (6) bekezdéseivel és 5. cikkével összhangban	Igen	
Végrehajtás időpontja	2004.5.1-től		
A támogatási program vagy egyedi támogatás nyújtásának időtartama	2006.3.31-ig		
A támogatás célja	Támogatás KKV-knak	Igen	
Érintett gazdasági ágazatok	Minden ágazat, ahol adható támogatás KKV-knak	Igen	
A támogatást nyújtó hatóság neve és címe	Név: Business Development Team South Tyneside Council		
	Cím: Town Hall South Shields NE33 2RL		
Nagy összegű egyedi támogatások	A rendelet 6. cikkével összhangban Az intézkedés kizárja támogatások nyújtását, vagy előzetes bejelentést követel meg a Bizottság számára a támogatások nyújtásáról a) ha a teljes elszámolható költség legalább 25 000 000 EUR és – a bruttó támogatási intenzitás legalább 50 %, – a regionális támogatásra jogosult területeken a nettó támogatási intenzitás legalább 50 %; vagy b) ha a teljes bruttó támogatási összeg legalább 15 000 000 EUR	Igen	
A támogatás száma	XS 47/04		
Tagállam	Olaszország		
Régió	Veneto		
A támogatási program címe vagy az egyszeri támogatásban részesülő vállalkozás neve	A „Prealpi e Dolomiti” helyi akciócsoport fejlesztési terve 1. tevékenység: Vállalati minőségbiztosítási rendszerek hitelesítése		

Jogalap	Programma operativo regionale LEADER + Regione Veneto approvato con Dec. CE n. C(2001)3564 del 19.11.2001 Piano di sviluppo locale GAL „Prealpi e Dolomiti”		
A támogatási program tervezett éves kiadása vagy a vállalkozásnak nyújtott egyszeri támogatás teljes összege	Támogatási rendszer	Teljes éves összeg	190 000 EUR
		Hitelgarancia	
	Egyszeri támogatás	A támogatás teljes éves összege	
		Hitelgarancia	
Maximális támogatási intenzitás	A rendelet 4. cikke 2. és 6. bekezdésével, illetve az 5. cikkel összhangban	Igen	
A végrehajtás dátuma	2004/2/17-i kezdéssel (A pályázat lejárati időpontja 2004/2/16)		
A támogatási program vagy a nyújtott egyszeri támogatás időtartama	2006/12/31-ig		
A támogatás célja	A KKV-k támogatása	Igen	
Érintett gazdasági ágazatok	<p>A támogatás egyes ágazatoknak nyújtható</p> <ul style="list-style-type: none"> – kézműipari vállalkozások, amelyek szerepelnek az 1985. augusztus 8-i 443. törvény, „A kézművesiparról szóló törvény” 5. cikkének névjegyzékében és az azt követő módosításokban és kiegészítésekben: – az 1996. április 3-i EB96/280/EK bizottsági ajánlás értelmében kis- és közép méretűnek besorolt vállalkozások, amelyek a köztársaság elnökének az 1995. december 7-i 581. rendeletében meghatározott időben és módon rendszeresen megjelennek az 1993. december 29-i 580. törvény által meghatározott vállalkozási cégjegyzékben <p>Nem részesülhetnek a támogatásból a mezőgazdasági és halászati vállalkozások, továbbá az EK-Szerződés I. mellékletében szereplő termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó vállalkozások. Ezenkívül nem részesülhetnek támogatásban, abból kizárandók az exportra és az azzal kapcsolatos tevékenységekhez nyújtott, illetve az importárúk helyett hazai áru felhasználásától függő támogatások. Ezen túlmenően kizárandók a hajógyártó, szintetikus szálakkal foglalkozó vállalatok, az autógyártás, szállítás (kivéve az alábbi Istat kódokat</p> <ul style="list-style-type: none"> – Ateco '91 602, 6021,6022, 6023, 6024, 6025, 631, 6311, 6312, 632, 6321) 		Igen
A támogatást nyújtó hatóság neve és címe	Név: Associazione GAL „Prealpi e Dolomiti”		
	Cím: Via dei Giardini, 17 I-32036 Sedico (BL)		

Emelt összegű egyszeri támogatások nyújtása	A rendelet 6. cikkével összhangban, az intézkedés nem vonatkozik egyszeri támogatások nyújtására, vagy pedig a Bizottságnak történő előzetes bejelentés szükséges, amely esetekben: a) a jogosult költségek összegének el kell érnie, vagy meg kell haladnia a 25 millió EUR és – a bruttó támogatási intenzitásnak el kell érnie vagy meg kell haladnia a 50%-ot, – a regionális támogatásból jogosult régiókban a nettó támogatási intenzitásnak el kell érnie vagy meghaladni az 50%-ot; vagy b) a teljes bruttó támogatási összegnek el kell érnie vagy meg kell haladnia a 15 millió EUR		Igen
A támogatási határozat száma	XS 57/04		
Tagállam	Belgium		
Régió	Flandria		
A támogatási intézkedés megnevezése vagy az egyéni támogatást kapott vállalkozás neve	Tanácsadási csekkek – a flamand kis- és középvállalkozások által igénybe vett külső tanácsadói szolgáltatások támogatására vonatkozó intézkedés		
Jogalap	Besluit van de Vlaamse regering van 30 april 2004 betreffende de adviescheques. (Dit besluit vervangt het besluit van de Vlaamse regering van 14 februari 2003 betreffende de adviescheques, ter kennisgeving aan de Europese Commissie bij brief van 2 april 2003 (ref. P11/533/1241) waarvan wij nooit de ontvangstbevestiging hebben gekregen)		
Az intézkedésből adódó évi kiadások várható mértéke vagy a vállalkozásnak nyújtott egyéni támogatás teljes összege	A támogatási intézkedés	Teljes évi összeg	15 millió EUR 2004-ben (a költségvetést mindig egy évre határozzuk meg)
		Garantált kölcsönök:	
	Egyedi támogatás:	A támogatás összértéke	
		Garantált kölcsönök:	
A támogatás maximális intenzitása	A rendelet 4. cikke (2)–(6) bekezdése, valamint a rendelet 5. cikke értelmében	Igen	
Végrehajthatóság	2004. június 7-étől		
Nem került meghatározásra	tekintettel a 70/2001 rendelet 10. cikkére		
A támogatás célja	Kis- és középvállalkozások támogatása	Igen	
Érintett gazdasági szektorok	Minden szektor, amelyik szóba jöhet a kis- és középvállalkozások támogatásával kapcsolatban.	Igen	

A támogatást kifizető hivatal neve és címe	Neve: Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap Afdeling Economisch Ondersteuningsbeleid Cel adviescheques/(A Flamand Közösség Minisztériuma)		
	Címe: Markiesstraat 1 B-1000 Brussel		
Egyedi támogatás nyújtása	A rendelet 6. cikke értelmében Az irányelv kizárja a támogatás odaítélését, illetve ezt előre kérvényezni kell a Bizottságnál: a) ha a támogatott költségek legalább 25 000 000 EUR tesznek ki, és – a támogatás bruttó intenzitása minimum 50 %, – a támogatás nettó intenzitása minimum 50 % olyan területeken, amelyek szóba jöhetnek regionális támogatás címzetteiként; vagy b) ha a támogatás teljes bruttó összege minimum 15 000 000 EUR tesz ki.	Igen	
Támogatás száma	XS 86/04		
Tagállam	Olaszország		
Régió	Campania		
A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve	Az Integrált Projektek keretén belül az idegenforgalmi ágazatban tevékenykedő KKV-k támogatási programja		
Jogalap	POR Campania 2000-2006 approvato dalla Commissione Europea con decisione C(2000) 2347 dell'8 agosto 2000 e s.m.i. Complemento di Programmazione, misura 4.5 Disciplinare degli aiuti alle piccole e medie imprese operanti nel settore del turismo concessi in applicazione della Misura 4.5 del P.O.R. Campania 2000-2006 nell'ambito dei Progetti Integrati. (aiuti esentati dalla notificazione in conformità al reg. CE n. 70/01) approvato con Delibera di Giunta Regionale n. 710 del 14/5/2004		
A támogatási program keretében tervezett éves kiadás, illetve valamely vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás összege	Támogatási program	Teljes éves összeg	64 952 332 EUR
		Garantált kölcsönök	
	Egyedi támogatás	Teljes támogatási összeg	
		Garantált kölcsönök	
Maximális támogatási intenzitás	A rendelet 4. cikke 2–6. bekezdésével és 5. cikkével összhangban	Igen	
A végrehajtás időpontja	2005.1.1-jétől kezdődően		
A program vagy az egyedi támogatás időtartama	2006.12.31-ig		
A támogatás célja	A KKV-k támogatása	Igen	

Érintett gazdasági ágazatok	Korlátozás specifikus ágazatokra	Igen	
	Egyéb szolgáltatás (idegenforgalom)	Igen	
A támogatást nyújtó hatóság neve és címe	Név: Regione Campania Area Generale di Coordinamento 13 Settore 02 Responsabile della misura 4.5 del POR Campania 2000 – 2006		
	Cím: Centro Direzionale Isola C/5 – Napoli Telefon 081/7968959 fax 081/7968511 e-mail: asse4.mis4.5.cdc@regione.campania.it		
Nagy összegű egyedi támogatások	A rendelet 6. cikke értelmében a rendelkezést nem lehet nagy összegű egyedi támogatásokra alkalmazni, illetve az alábbi esetekben a Bizottság előzetes tájékoztatása szükséges: a) a támogatható teljes összeg 25 millió EUR vagy annál nagyobb összeg – a támogatás bruttó intenzitása 50 % vagy annál nagyobb mértékű – a regionális támogatást élvező régiókban a támogatás nettó intenzitása 50 % vagy annál magasabb; vagy b) a támogatás bruttó összege 15 millió EUR vagy annál nagyobb összeg	Igen	
A támogatás száma	XS 115/03		
Tagállam	Németország		
Régió	Baden-Württemberg		
A támogatási rendszer megnevezése, illetve az egyedi támogatásoknál a támogatásban részesülő vállalkozás neve	GuW-Mittelstandskredit (vállalkozásfejlesztési hitel a középosztály számára), amely a már meghirdetett alapítás- és növekedésfinanszírozási program új programrésze – a Szövetség, Land Baden-Württemberg, a DtA és az L-Bank közös cselekvése (HL C 340, 2001.12.4., 2. o.), mostantól az „Alapítás- és növekedésfinanszírozás programja – a Szövetség, Land Baden-Württemberg, a KfW-Mittelstandsbank és az L-Bank közös akciója” Megjegyzés: A KfW a szövetségi fejlesztési bankok átstrukturálásáról szóló törvény értelmében (BGBl. I, 1657. o.-tól) a DtA jogutódja.		
Jogalap	Gesetz über die Landeskreditbank Baden-Württemberg vom 11.4.1972 (Gesetzblatt für Baden-Württemberg vom 14.4.1972, S. 129 ff.), zuletzt geändert durch Gesetz vom 11.11.1998 (GBl. S. 581) i. V. m. Mittelstandsförderungsgesetz Baden-Württemberg vom 19.12.2000 (GBl. S. 745); §§ 23, 44 Landeshaushaltsordnung Baden-Württemberg und § 49a Landesverwaltungsverfahrensgesetz		
A program tervezett éves költségei, ill. az egy vállalkozásnak adható egyedi támogatás teljes összege	Támogatási program	Teljes összeg évente	14 mó EUR
		Kamathozzájárulás	
	Egyedi támogatások	Kölcsönre vállalt kezesség	
		A támogatás teljes összege	
	Kölcsönre vállalt kezesség		
Maximális támogatási intenzitás	A rendelet 4. cikkének (2) – (6) bekezdésével és 5. cikkével összhangban	Igen	

Végrehajtás időpontja	2004.1.2-től (Középosztály-hitel részprogram)		
A program időtartama, ill. az egyedi támogatás kifizetése	2007.6.30-ig (a program egésze)		
A támogatás célja	Kis- és középvállalkozások támogatása	Igen	
Érintett gazdasági ágazatok	Minden gazdasági terület, ahol KKV-k számára támogatás adható	Igen	
A támogatást megadó hatóság neve és címe	Név: Landeskreditbank Baden-Württemberg Förderbank Cím: Postfach 10 29 43 D-70025 Stuttgart		
Egyedi támogatások nagyobb tervekhez	A rendelet 6. cikkével összhangban Az intézkedés a támogatások engedélyezését kizárja, illetve megköveteli minden tervezett támogatás előzetes bejelentését a Bizottság számára, a) ha a tervvel kapcsolatos teljes támogatható költség legalább 25 millió EUR tesz ki és – a bruttó támogatástartalom legalább 50 %-ot tesz ki, vagy – azokon a területeken, ahol regionális támogatások adhatók, a nettó támogatástartalom legalább 50 %-ot tesz ki, vagy b) a támogatás teljes volumene legalább 15 millió EUR tesz ki.	Igen	